

Warszawa, 16.12.2020 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **ochronę osób i mienia na rzecz Zamawiającego** prowadzonego na podstawie art. 138o ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843).

Żydowski Instytut Historyczny udziela wyjaśnień na pytania dotyczące Ogłoszenia we wskazanym powyżej postępowaniu.

Pytanie 1:

Czy Wykonawca ponosi odpowiedzialność za ekspozycję, eksponaty?

Odpowiedź 1:

Zgodnie z zapisami ust. 2 Opisu przedmiotu zamówienia Wykonawca m.in. będzie miał obowiązek ochrony mienia znajdującego się w siedzibie Zamawiającego przed uszkodzeniem/zniszczeniem i kradzieżą.

Nie będzie jednak odpowiadał finansowo, jeżeli zaistnieje któreś z powyższych zdarzeń.

Pytanie 2:

Czy polisa OC Wykonawcy musi obejmować odpowiedzialnością za dzieła sztuki?

Odpowiedź 2:

Polisa OC Wykonawcy nie musi obejmować swą odpowiedzialnością dzieł sztuki, eksponatów, itp. znajdujących się w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający posiada odpowiednie własne polisy ubezpieczeniowe dotyczące swojego majątku.

Żydowski Instytut Historyczny
im. Emanuela Ringelbluma


Anna Marchwinska
Zastępca Dyrektora
ds. zarządzania strategicznego